

Кайли МИНОГ



Искра - Филадельфия, - 1990. - Ноябрь

Летом 1989 года знаменитый музей восковых фигур мадам Тюссо пополнился копией еще одной "звезды" - популярной австралийской певицы и актрисы Кайли Миног. В мае нынешнего 1990 года ей исполнилось 22 года, а свою первую роль Кайли сыграла в фильме "Дети Хендерсона" в возрасте всего 10 лет. С тех пор К. Миног снялась во многих телепередачах и в нескольких художественных фильмах. Кроме того, она преуспела как певица. В 1989 году ее альбом "Порадуй себя" мгновенно попал в списки популярных и поднялся на первые места хит-парадов в нескольких странах, включая Великобританию.

Новым произведением является "Рука на вашем сердце", записанное К. Миног в Англии. Там же, в Британии, она приняла участие в представлениях Королевского Варьете и в бесчисленном множестве телепрограмм. Однако Кайли продолжает оставаться австралийкой. В Австралии живут ее родители и младший брат Брендан. В Мельбурне Кайли купила дом в викторианском стиле; она богата, она молода, она красива, улыбчива и непосредственна. Иначе говоря, она олицетворяет собой сплошное благополучие, а благополучие сейчас в большой моде!

Накануне нового года Кайли Миног вместе с другими рок и поп-звездами приняла участие в благотворительной акции. Певицы и музыканты провели совместные шоу с целью сбора средств для бездомных и неимущих, то есть для тех, кто не имеет возможности встретить Рождество. Один из номеров благотворительной программы с участием Кайли Миног советские телезрители могли видеть 12 декабря 1989 года в передаче ЦТ "120 минут".

Фото А. Заикина.
(Из журнала "Работница").